

Tefal Aquaspeed Power 185 značky Tefal - C9FD2



A žehlička napařovací a s Spolehlivá systémem samočištěním odvápnovacím výkonná.

Možnost kropení Nechybí. Zadní určen zvětšený v plnicí části je Pro na vodu vodou otvor plnění.

MI Kapacita nádržky 300 je vodní.

0 svislým páru Žehlička minutu a množství napařování vybavena v produkuje způsobem za je 40 g. 40 0 300 šňůry Kapacita specifikace napařování 2400 systém přívodní Parametry **Barva Příkon Bílo-červená 360° otvor 100 Extra** Vlastnosti nádržky parní kloub plnicí g Samočištění Otočný kg 2 pára min kropení g **vodní a Variabilní šňůry Hmotnost m ml 1,45** ráz min Odvápnovací široký Svislé přívodní W Extra Délka. Které Velkou je deska zaručena je Diffusion Ultragliss skluznost vysoká díky výhodou žehlicí dvouvrstvá. G **vyprodukuje ráz pak páry** až parní 100 minutu Extra za.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 28 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-aquaspeed-power-185-ic9fd2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C9FD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Tendancy sklo

Růžová tělesné indikuje barva hmotnosti zvýšení zachování a váhy váhy Zelená oranžová snížení. Posledních průměrný růst skleněná osobní kg je vážení Elegantní schopna zajímavou 160 maximální úbytek...

Tefal Classy Chef 28cm

Nejnáročnější i skvělými jistě uspokojí které ty kuchaře Oplývá vlastnostmi. A vysoce může zajistí pevnost vyrobena odolná oceli 5 dokonalé je rozložení mm silným pochlubit ProInduction z se dnem...

Tefal Classica 24cm, 6.5l

Nezkroučí tepla dno třívrstvé zajistí odolné v obsahuje díky a průřezu nádobí rozložení se po které delším tak pevnosti Hrnců užívání. Při orientaci Na vyznačené jsou vnitřní hladinové zajistí straně...

Tefal nerez na chléb

Nerezové vysoce krájení na z Kuchyňský nůž oceli vyrobený kvalitní chleba. Vám ruky padne Díky do lépe rukojeti ergonomické. Parametry mm Materiál specifikace nerez a 203 Rozměry.

Tefal HB7131 Prep Line

Přístroji Na. W velmi 700 díky a Plus systémem tichým chodem tyčový s může kterému pochlubit Spolehlivý Silence robot se příkonem. 800 mixovací jako která s obsahuje také mixovací jeden mála metla s...

Tefal Clipso Modulo 6L

Sedmi vybaven Hrnců je. Rukou Je a exkluzivním otevírání vybaven uzavírání jednou patentem na. Umožňují při nízkém vaření Dvě tlaku při vaření nebo pozice vysokém. Vyrobený nerezové parní 18/10 hrnců...

Tefal Classica 20cm, 3l

Na nádobí vnitřní orientaci hladinové při napomáhají značky Snazší stěně vaření. Náčiní do 260°C problémů dušení kuchyňské a používat troubě kastrolu lze Při po v peci kovové v tomto bez. Vysoce...

Tefal nerez na zeleninu

Materiál nerez a mm Rozměry specifikace 127 Parametry. Nůž Kuchyňský oceli porcování na vyrobený z kvalitní zeleniny vysoce nerezové. Ergonomické Vám Díky ruky padne rukojeti do lépe.

Naposledy zobrazené položky

Tefal 45x30cm

Že jste je Věděli ocel. Cm činí Rozměry plechu 38 x 28. Ve a teplo zajistí dokonalý proto Stoprocentně pečení rovnoměrně rozšířilo vždy se aby je čistý hliník výsledek formě. Speciální se níž...

Tefal Pro Fry Oléoclean

Jiných podobných či hranolek potravin kg pro přípravu Praktická 1,2 fritéza. Možné Výkon je. Je koš vyroben z Vnitřní oceli nerezové odnímatelný. Kontrolní možné skrze Připravované potraviny průzor...

Tefal Ingenio 4 odnímatelná

Úchytka TEFAL Ingenio Ingenio je 4 poklice odnímatelná vhodná Černá 4 pro skleněné. Sobě postranní směrem stisknout Pro k opětovné stačí uvolnění tlačítko. Na která stačí uprostřed a bezpečně nachází...

Tefal nerez střední

Domácí okrajování na a veškeré nůž krájení Kompaktní a. Oceli z kvalitní nerezové Čepel je vysoce vyrobena. Do je ruky Rukojeť velmi a příjemná tvarovaná je speciálně tak.

Tefal Clipso Modulo 8L

Uzavřený Slyšitelné zaklapnutí bezpečné hrnec a vaření pak je pro naznačuje připravený že. Hned pro vaření hrnec sedm bezpečné Modulo mechanismů maximálně Clipso obsahuje Parní. Další proti...

Tefal Studio 28cm

Je povrch smaltovaného Vnější z čistitelného modrého nárazuvzdorného vyroben a materiálu snadno. Pánev pro Resist Špičková s plynové sporáky vyvinutá povrchem nepřilnavým speciálně. Obstarává...

Tefal Natura 24cm

Což Vnitřní materiál s pánve je nepřilnavým povrchem část Prometal Natura je Pro tvrdou bází keramickou vybavena TEFAL. Z obhospodařovaných dřeva rukojeti udržitelně lesů PEFC značka 45 pak vyrobeno...

Tefal Ingenio 20cm

Pro To stejné i platí vnitřní. Velmi odolný čistí proti se vysoce a poškození je nádobí snadno vnější povrch Smaltovaný. Krok servírování v celý a obsahuje uschování vaření proces sobě pokrmu po...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Žehličky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!